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COD PREG: PREGUNTA: RPTA:
PREG20074761 Figuras 59,60 C
¢Cua es el EPR maximo de ascenso para las Condiciones de
Operaciones T-47?
OPCION A: 2.20.
OPCION B: 2.07.
OPCION C: 2.06.
PREG20074760 Figuras 59,60 C
¢Cuad es el EPR méaximo de crucero para las Condiciones de
Operaciones T-3?
OPCION A: 2.11.
OPCION B: 2.02.
OPCION C: 1.90.
PREG20074759 Figuras 59,60 C
¢Cudl es el EPR méximo continuo para las Condiciones de Operaciones
T-2?
OPCION A: 2.10.
OPCION B: 1.99.
OPCION C: 2.02.
PREG20074758 Figuras 59,60 A
¢Cuad es el EPR méaximo de ascenso para las Condiciones de
Operaciones T-1?
OPCION A: 1.82.
OPCION B: 1.96.
OPCION C: 2.04.
PREG20074745 Figuras 53,54,55 B
¢Cudles son las velocidades V1, Vr y V2 paralas condiciones
operacionales R-3?
OPCION A: 143, 143y 147 nudos.
OPCION B: 138, 138 y 142 nudos.
OPCION C: 136, 138 y 143 nudos.
PREG20074767 Figuras 61,62 A
¢Cual es el tiempo de vuelo (trip time) de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones X-5?
OPCION A: 2 horas 55 minutos.
OPCION B: 3 horas 10 minutos.
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PREG20074744 Figuras 53,54,55 C
¢Cuadl eslavelocidad de rotacién para las condiciones operacionales
R-2?
OPCION A: 147 nudos.
OPCION B: 152 nudos.
OPCION C: 146 nudos.
PREG20074742 Figuras 53,54,55 A
¢Cudl es el EPR de despegue paralas Condiciones de Operaciones
R-5?
OPCION A: 1.98.
OPCION B: 1.95.
OPCION C: 1.96.
PREG20074721 Figuras 48,49,50 B
¢Cud esladistancia cubiertaen €l terreno durante un ascenso en ruta
paralas Condiciones de Operacion W-4?
OPCION A: 58.4 millas nauticas.
OPCION B: 61.4 millas nduticas.
OPCION C: 60.3 millas nauticas.
PREG20074722 Figuras 48,49,50 C
¢Cud esladistanciacubiertaen e terreno durante un ascenso en ruta
paralas Condiciones de Operacion W-5?
OPCION A: 68.0 millas néuticas.
OPCION B: 73.9 millas néuticas.
OPCION C: 66.4 millas nauticas.
PREG20074723 Figuras 48,49,50 B
¢Cuél es el peso de laaeronave en la Ultima parte del ascenso paralas
Condiciones de Operacion W-1?
OPCION A: 81,600 libras.
OPCION B: 81,400 libras.
OPCION C: 81,550 libras.
PREG20074724 Figuras 48,49,50 C
¢Cuadl es el peso de la aeronave en la Ultima parte del ascenso paralas
Condiciones de Operacion W-2?
OPCION A: 82,775 libras.
OPCION B: 83,650 libras.
OPCION C: 83,800 libras.
PREG20074725 Figuras 48,49,50 B



DIRECCION DE PERSONAL AERONAUTICO

11/07/202
MTC DPTO. DE INSTRUCCION 10712025
OGMS/DINF PREGUNTASY OPCIONESPOR TEMA 22:39
Pag: 3
OPCION A: 75,750 libras.
OPCION B: 75,900 libras.
OPCION C: 76,100 libras.
PREG20074726 Figuras 48,49,50 B
¢Cudl es el peso de laaeronave en la Ultima parte del ascenso paralas
Condiciones de Operacion W-4?
OPCION A: 86,150 libras.
OPCION B: 86,260 libras.
OPCION C: 86,450 libras.
PREG20074727 Figuras 48,49,50 A
¢Cuadl es el peso de la aeronave en la Ultima parte del ascenso paralas
Condiciones de Operacion W-5?
OPCION A: 89,900 libras.
OPCION B: 90,000 libras.
OPCION C: 90,100 libras.
PREG20074728 Figuras 51,52 B
¢Cual es el tiempo total desde €l arranque hasta el alterno al completar
la aproximacién de acuerdo alas Condiciones de Operaciones L-1?
OPCION A: 30 minutos.
OPCION B: 44 minutos.
OPCION C: 29 minutos.
PREG20074729 Figuras 51, 52 B
¢Cuadl es el tiempo total desde € arrangque hasta el alterno al completar
la aproximacion de acuerdo alas Condiciones de Operaciones L-2?
OPCION A: 36 minutos.
OPCION B: 55 minutos.
OPCION C: 40 minutos.
PREG20074730 Figuras 51,52 B
¢Cual es el tiempo total desde €l arrangque hasta el alterno al completar
la aproximacion de acuerdo alas Condiciones de Operaciones L-3?
OPCION A: 1 hora
OPCION B: 1 hora 15 minutos.
OPCION C: 1 hora 24 minutos.
PREG20074731 Figuras 51,52 A
¢Cuadl es el tiempo total desde € arrangque hasta el alterno al completar
la aproximacion de acuerdo alas Condiciones de Operaciones L-47?
OPCION A: 35 minutos.
OPCION B: 19 minutos.
OPCION C: 20 minutos.
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PREG20074732 Figuras 51,52 A
¢Cuadl es el tiempo total desde €l arrangque hasta el alterno al completar
la aproximacion de acuerdo alas Condiciones de Operaciones L-5?
OPCION A: 1 hora 3 minutos.
OPCION B: 48 minutos.
OPCION C: 55 minutos.
PREG20074741 Figuras 53,54,55 B
¢Cuél es el EPR de despegue paralas Condiciones de Operaciones
R-47?
OPCION A: 2.06.
OPCION B: 2.105.
OPCION C: 2.11.
PREG20074740 Figuras 53,54,55 C
¢Cud es el EPR de despegue paralas Condiciones de Operaciones
R-3?
OPCION A: 2.01.
OPCION B: 2.083.
OPCION C: 2.04.
PREG20074739 Figuras 53,54,55 A
¢Cuél es el EPR de despegue paralas Condiciones de Operaciones
R-2?
OPCION A: 2.19.
OPCION B: 2.18.
OPCION C: 2.16.
PREG20074738 Figuras 53,54,55 C
¢Cudl es el EPR de despegue paralas Condiciones de Operaciones
R-1?
OPCION A: 2.04.
OPCION B: 2.01.
OPCION C: 2.035.
PREG20074737 Figuras 51,52 B
¢Cudl es el peso aproximado de aterrizaje de acuerdo alas Condiciones
de Operaciones L-5?
OPCION A: 78,600 libras.
OPCION B: 77,000 libras.
OPCION C: 76,300 libras.
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PREG20074736 Figuras 51,52 A
¢Cuadl es el peso aproximado de aterrizaje de acuerdo alas Condiciones
de Operaciones L-4?
OPCION A: 73,200 libras.
OPCION B: 74,190 libras.
OPCION C: 73,500 libras.
PREG20074735 Figuras 51,52 A
¢Cudl es el peso aproximado de aterrizaje de acuerdo alas Condiciones
de Operaciones L-3?
OPCION A: 80,300 libras.
OPCION B: 85,400 libras.
OPCION C: 77,700 libras.
PREG20074734 Figuras 51,52 B
¢Cual es el peso aproximado de aterrizaje de acuerdo alas Condiciones
de Operaciones L-2?
OPCION A: 65,200 libras.
OPCION B: 65,800 libras.
OPCION C: 69,600 libras.
PREG20074733 Figuras 51,52 C
¢Cual es el peso aproximado de aterrizaje de acuerdo alas Condiciones
de Operaciones L-17?
OPCION A: 79,000 libras.
OPCION B: 83,600 libras.
OPCION C: 81,500 libras.
PREG20074743 Figuras 53,54,55 A
¢Cuél eslavelocidad de seguridad en el despegue para las condiciones
operacionales R-1?
OPCION A: 128 nudos.
OPCION B: 121 nudos.
OPCION C: 133 nudos.
PREG20074768 Figuras 61,62 B
¢Cud es el combustible de vuelo de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones X-17?
OPCION A: 25,000 libras.
OPCION B: 26,000 libras.
OPCION C: 24,000 libras.
PREG20074748 Figuras 56,57,58 A



DIRECCION DE PERSONAL AERONAUTICO

11/07/202
MTC DPTO. DE INSTRUCCION 10712025
OGMS/DINF PREGUNTASY OPCIONESPOR TEMA 22:39
Pag: 6
OPCION A: 145 millas nauticas.
OPCION B: 137 millas nauticas.
OPCION C: 134 millas nauticas.
PREG20074770 Figuras 61,62 B
¢Cud es el combustible de vuelo de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones X-37?
OPCION A: 36,000 libras.
OPCION B: 34,500 libras.
OPCION C: 33,000 libras.
PREG20074796 Figuras 68,69 C
¢Cuaeses e valor aproximado de consumo de combustible al esperar
bajo las Condiciones de Operaciones O-47?
OPCION A: 2,870 libras.
OPCION B: 2,230 libras.
OPCION C: 1,440 libras.
PREG20074797 Figuras 68,69 C
¢Cualeses e valor aproximado de consumo de combustible al esperar
bajo las Condiciones de Operaciones O-5?
OPCION A: 2,950 libras.
OPCION B: 2,870 libras.
OPCION C: 2,400 libras.
PREG20074824 Figuras 81,82,83 A
¢Cuales son lasvelocidades V1, Vry V2 paralas condiciones
operacionales G-37?
(Ref.: Apéndice 3)
OPCION A: 134, 134 y 145 nudos.
OPCION B: 134, 139y 145 nudos.
OPCION C: 132, 132 y 145 nudos.
PREG20074712 Figura43 C

Para un bimotor, ¢cudl esla distancia de aterrizaje con un solo motor
sobre un obstaculo de 50 pies?

PESO DIUtO ... 17,000 Ibs
Altitud POr PreSion .......ccceeveeeeeeeseese e 4,000 pies
Temperatura (OAT) oo +40°C
OPCION A: 1,850 pies.
OPCION B: 2,200 pies.

OPCION C: 2,000 pies.
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PREG20074825 Figuras 81, 82,83 C
¢Cudles son las velocidades V1y V2 paralas condiciones
operacionales G-47?
OPCION A: 133y 145 nudos.
OPCION B: 127y 141 nudos.
OPCION C: 132y 146 nudos.
PREG20074711 Figura43 B
Para un bimotor, ¢cudl es ladistancia de aterrizaje con un solo motor
sobre un obstaculo de 50 pies?
PESO DIULO ... 14,000 Ibs
Altitud por PreSiON .......cccceeeeeerereeeneseeese e 1,000 pies
Temperatura (OAT) ..o +10°C
OPCION A: 650 pies.
OPCION B: 920 pies.
OPCION C: 800 pies.
PREG20074826 Figuras 81,82,83 B
¢Cudles son las velocidades de rotacion y V2 paralas condiciones
operacionales G-5?
OPCION A: 120y 134 nudos.
OPCION B: 119y 135 nudos.
OPCION C: 135y 135 nudos.
PREG20074674 Figurasdela2l ala25 A
¢Cudl es el consumo de combustible durante el tramo de crucero segun
las Condiciones de Operaciones BE-31?
OPCION A: 812 libras.
OPCION B: 749 libras.
OPCION C: 870 libras.
PREG20074827 Figuras 84y 85 A
¢Cudles son los gjustes de IAS y EPR que se recomienda para la espera
bajo las Condiciones de Operaciones H-17?
OPCION A: 264 nudosy 1.80 de EPR.
OPCION B: 259 nudosy 1.73 de EPR.
OPCION C: 261 nudosy 1.81 de EPR.
PREG20074709 Figura43 B
Para un bimotor, ¢cudl esla distancia de aterrizaje con un solo motor
sobre un obstaculo de 50 pies?
PESO DIULO ... 16,500 Ibs
Altitud Por PreSion .......coeeveeveeeeseere e 5,500 pies
Temperatura (OAT) ..o -10°C
OPCION A: 1,700 pies.
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OPCION B: 1,550 pies.
OPCION C: 1,600 pies.
PREG20074828 Figuras 84,85 C
¢Cuales son los gjustes de IAS y EPR gue se recomienda para la espera
bajo las Condiciones de Operaciones H-27?
OPCION A: 257 nudosy 1.60 de EPR.
OPCION B: 258 nudosy 1.66 de EPR.
OPCION C: 253 nudosy 1.57 de EPR.
PREG20074696 Figura40 B
¢Cudl es el rendimiento de ascenso de un bimotor con ambos motores
operativos?
Altitud pOr PreSION .....cccceeeerereeeneseeees e 11,500 pies
Temperatura (OAT) ..o e -15°C
(O 1< 0120 (o] SR ON
OPCION A: 645 piesmin.
OPCION B: 375 pies/min.
OPCION C: 330 pies/min.
PREG20074829 Figuras 84y 85 B
¢Cudles son los gjustes de IAS y EPR que se recomienda para la espera
bajo las Condiciones de Operaciones H-3?
OPCION A: 226 nudosy 1.30 de EPR.
OPCION B: 230 nudosy 1.31 de EPR.
OPCION C: 234 nudosy 1.32 de EPR.
PREG20074708 Figura43 C
Para un bimotor, ¢cudl esla distancia de aterrizaje con un solo motor
sobre un obstaculo de 50 pies?
PESO DIULO ... 12,000 Ibs
Altitud POr PreSion .......cceeveeveeeeseece e 3,500 pies
Temperatura (OAT) oo +30°C
OPCION A: 850 pies.
OPCION B: 900 pies.
OPCION C: 1,000 pies.
PREG20074830 Figuras 84y 85 B
¢Cudles son los gjustes de IAS y EPR que se recomienda para la espera
bajo las Condiciones de Operaciones H-47?
OPCION A: 219 nudosy 1.44 de EPR.
OPCION B: 216 nudosy 1.42 de EPR.
OPCION C: 220 nudosy 1.63 de EPR.
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PREG20074706 Figura42 A
¢Cud es e limite de velocidad aérea (Vne) dadas las siguientes
condiciones?
PESO DIULO .ot 14,000 Ibs
Altitud por Presion .........ccoeeveeeeceece e 8,000 pies
Temperatura (OAT) oo -15°C
OPCION A: 121 KIAS.
OPCION B: 123 KIAS.
OPCION C: 113 KIAS.
PREG20074831 Figuras 84,85 C
¢Cudles son los gjustes de IAS 'y EPR que se recomienda para la espera
bajo las Condiciones de Operaciones H-5?
OPCION A: 245 nudosy 1.65 de EPR.
OPCION B: 237 nudosy 1.61 de EPR.
OPCION C: 249 nudosy 1.67 de EPR.
PREG20074705 Figura42:Cua es el limite de velocidad aérea (Vne) dadas las A
siguientes condiciones?
PESO DIULO ... 15,000 Ibs
Altitud POr PreSion .......ccceeveeeeeeeseese e 6,000 pies
Temperatura (OAT) oo 0°C
OPCION A: 135KIAS.
OPCION B: 127 KIAS.
OPCION C: 143 KIAS.
PREG20074832 Figuras 84,85 C
¢Cuadl es el valor aproximado de consumo de combustible al esperar
bajo las Condiciones de Operaciones H-17?
OPCION A: 3,500 libras.
OPCION B: 4,680 libras.
OPCION C: 2,630 libras.
PREG20074704 Figura42 B
¢Cuad es e limite de velocidad aérea (Vne) dadas las siguientes
condiciones?
=S Ol o (U0 I 17,500 Ibs
Altitud por PreSion .......ccceeceeveeeeseece e 4,000 pies
Temperatura (OAT) .o +10°C
OPCION A: 114 KIAS.
OPCION B: 120 KIAS.
OPCION C: 130 KIAS.
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PREG20074842 Figuras 88,89 B
¢Qué condiciones originan la distancia mas corta de aterrizaje a un peso
de 132,500 libras?
OPCION A: Pista seca empleando frenos y reversas.
OPCION B: Pista seca empleando frenosy spoilers.
OPCION C: Pista hUmeda empleando frenos, spoilersy reversas.
PREG20074703 Figura42 A
¢Cudl es el limite de velocidad aérea (Vne) dadas las siguientes
condiciones?
PESO DIULO ..o 16,500 Ibs
Altitud por PreSiON .......cccceeeeeerereeeneseeese e 5,000 pies
Temperatura (OAT) ..o -15°C
OPCION A: 128 KIAS.
OPCION B: 133 KIAS.
OPCION C: 126 KIAS.
PREG20074841 Figuras 86,87 A
¢Cuad es el combustible y distancia de descenso bgjo las Condiciones
de Operaciones S-5?
OPCION A: 1,420 libras, 97 millas nauticas aéress.
OPCION B: 1,440 libras, 102 millas néuticas aéreas.
OPCION C: 1,390 libras, 92 millas nauticas aéreas.
PREG20074908 ¢Cud es el simbolo correcto de la velocidad minima de vuel o estable o C
lavelocidad en pérdida en la configuracion de aterrizaje?
OPCION A: Vs.
OPCION B: Vsl.
OPCION C: Vso.
PREG20074649 Figura 14 C
¢Cuadl eslalongitud de campo de acel eracion-parada dadas las
siguientes condiciones?
Altitud por PreSION .......cceeereeererieneeese e 5,000 pies
Temperatura (OAT) oo +20°C
PESOD .t 15,000 Ibs
Componente deviento ...........ccceeueenee. 10 nudos de viento de frente
Aletascontrahielo ........ccccoovviiiiiniineee Retractadas
OPCION A: 6,300 pies.
OPCION B: 4,700 pies.
OPCION C: 4,300 pies.
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PREG20074798 Figura70 B
¢Cuantos minutos de tiempo de vaciado son necesarios para al canzar
un peso de 144,500 libras?
PESO TNICIAl ...ovveeeieiie e 180,500 Ibs
Peso cero combustible ... 125,500 lbs
OPCION A: 13 minutos.
OPCION B: 15 minutos.
OPCION C: 16 minutos.
PREG20074799 Figura70 C
¢Cuantos minutos de tiempo de vaciado son hecesarios para reducir la
cargaa 25,000 libras?
PESO TNICIAl ...ovveeeieiie e 179,500 Ibs
Peso cero combustible ..., 136,500 lbs
OPCION A: 10 minutos.
OPCION B: 9 minutos.
OPCION C: 8 minutos.
PREG20074800 Figura70 C
¢Cuantos minutos de tiempo de vaciado son necesarios para alcanzar
un peso de 151,500 libras?
PESO INICIAl ..ceeeveeeeeee e 181,500 Ibs
Peso cero combustible ... 126,000 Ibs
OPCION A: 15 minutos.
OPCION B: 14 minutos.
OPCION C: 13 minutos.
PREG20074801 Figura70 A
¢Cuantos minutos de tiempo de vaciado son necesarios para reducir la
cargaa 16,000 libras?
PESO TNICIAl ...ovveeeieiie e 175,500 Ibs
Peso cero combustible ... 138,000 lbs
OPCION A: 9 minutos.
OPCION B: 10 minutos.
OPCION C: 8 minutos.
PREG20074802 Figura71,72 A
¢Cuél eslaaltitud por presion aproximada de nivelacion tras una deriva
descendente bajo las Condiciones de Operaciones D-17?
OPCION A: 19,400 pies.
OPCION B: 18,000 pies.
OPCION C: 20,200 pies.
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PREG20074803 ¢Cual eslaaltitud por presion aproximada de nivelacion tras una deriva B
descendente bgjo las Condiciones de Operaciones D-27?
OPCION A: 14,700 pies.
OPCION B: 17,500 pies.
OPCION C: 18,300 pies.
PREG20074804 Figuras 71,72 C
¢Cuadl eslaaltitud por presién aproximada de nivelacion tras una deriva
descendente bajo las Condiciones de Operaciones D-37?
OPCION A: 22,200 pies.
OPCION B: 19,800 pies.
OPCION C: 21,600 pies.
PREG20074805 Figuras 71,72 C
¢Cual eslaaltitud por presién aproximada de nivelacion tras una deriva
descendente bajo las Condiciones de Operaciones D-47?
OPCION A: 27,900 pies.
OPCION B: 22,200 pies.
OPCION C: 24,400 pies.
PREG20074806 ¢Cual eslaaltitud por presion aproximada de nivelacion tras una deriva B
descendente bgjo |as Condiciones de Operaciones D-5?
OPCION A: 8,800 pies.
OPCION B: 9,600 pies.
OPCION C: 13,000 pies.
PREG20074807 ¢Cud es el EPR deidade largo paralas Condiciones de Operaciones B
L-1?
OPCION A: 2.01 de EPR.
OPCION B: 2.03 de EPR.
OPCION C: 2.04 de EPR.
PREG20074816 Figuras 73,74,75 C
¢Cudl eslavelocidad de maniobra para las Condiciones de Operaciones
L-5?
OPCION A: 124 nudos.
OPCION B: 137 nudos.
OPCION C: 130 nudos.
PREG20074815 Figuras 73,74,75 C
¢Cud eslaVref +10 paralas Condiciones de Operaciones L-47?
OPCION A: 152 nudos.
OPCION B: 138 nudos.
OPCION C: 148 nudos.
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PREG20074769 Figuras 61,62 C
¢Cud es el combustible de vuelo de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones X-2?
OPCION A: 33,000 libras.
OPCION B: 28,000 libras.
OPCION C: 35,000 libras.
PREG20074813 Figuras 73,74,75 B
¢Cudl eslavelocidad de referencia paralas Condiciones de
Operaciones L-27?
OPCION A: 140 nudos.
OPCION B: 145 nudos.
OPCION C: 148 nudos.
PREG20074812 Figuras 73,74,75 A
¢Cudl eslaVref paralas Condiciones de Operaciones L-1?
OPCION A: 143 nudos.
OPCION B: 144 nudos.
OPCION C: 145 nudos.
PREG20074811 Figuras 73,75 A
¢Cud es el EPR deidade largo paralas Condiciones de Operaciones
L-5?
OPCION A: 2.00 de EPR.
OPCION B: 2.04 de EPR.
OPCION C: 2.05 de EPR.
PREG20074810 Figuras 73,74 A
¢Cud es el EPR deidade largo paralas Condiciones de Operaciones
L-4?
OPCION A: 2.056 de EPR.
OPCION B: 2.12 de EPR.
OPCION C: 2.096 de EPR.
PREG20074809 Figuras 73,75 A
¢Cud es el EPR deidade largo paralas Condiciones de Operaciones
L-3?
OPCION A: 2.06 de EPR.
OPCION B: 2.07 de EPR.
OPCION C: 2.09 de EPR.
PREG20074808 Figuras 73,75 C
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OPCION B: 2.10 de EPR.
OPCION C: 2.06 de EPR.
PREG20074795 Figuras 68,69 A
¢Cuales es e valor aproximado de consumo de combustible a esperar
bajo las Condiciones de Operaciones O-3?
OPCION A: 2,940 libras.
OPCION B: 2,520 libras.
OPCION C: 3,250 libras.
PREG20074794 ¢Cudles es el valor aproximado de consumo de combustible al esperar C
bajo las Condiciones de Operaciones O-27?
OPCION A: 2,250 libras.
OPCION B: 2,500 libras.
OPCION C: 3,000 libras.
PREG20074814 Figuras 73,74,75 B
¢Cud eslaVref +20 paralas Condiciones de Operaciones L-3?
OPCION A: 151 nudos.
OPCION B: 169 nudos.
OPCION C: 149 nudos.
PREG20074792 Figuras 68,69 C
¢Cuales son los gjustes de IAS y EPR que se recomienda para la espera
bajo las Condiciones de Operaciones O-5?
OPCION A: 219 nudosy 1.28 de EPR.
OPCION B: 214 nudosy 1.26 de EPR.
OPCION C: 218 nudosy 1.27 de EPR.
PREG20074779 Figuras 66,67 C
¢Cudl es el tiempo de vuelo (trip time) corregido por efecto del viento
de acuerdo a las Condiciones de Operaciones Z-2?
OPCION A: 1 hora 35 minutos.
OPCION B: 1 hora 52 minutos.
OPCION C: 1 hora 46 minutos.
PREG20074778 Figuras 66,67 B
¢Cual es el tiempo de vuelo (trip time) corregido por efecto del viento
de acuerdo alas Condiciones de Operaciones Z-17?
OPCION A: 58.1 minutos.
OPCION B: 51.9 minutos.
OPCION C: 54.7 minutos.
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PREG20074777 Figuras 63,64 A
¢Cudl es el gjuste de potenciadel N1 para penetracion en aire con
turbulencia de acuerdo alas Condiciones de Operaciones Q-5?
OPCION A: 70.9%.
OPCION B: 72.9%.
OPCION C: 71.6%.
PREG20074776 Figuras 63,64 A
¢Cudl es el gjuste de potenciadel N1 para penetracion en aire con
turbulencia de acuerdo alas Condiciones de Operaciones Q-47?
OPCION A: 76.8%.
OPCION B: 75.4%.
OPCION C: 74.0%.
PREG20074775 Figuras 63,64 C
¢Cuadl es el gjuste de potenciadel N1 para penetracion en aire con
turbulencia de acuerdo alas Condiciones de Operaciones Q-3?
OPCION A: 77.8%,
OPCION B: 82.6%,
OPCION C: 84.2%,
PREG20074774 Figuras 63,64 B
¢Cual es el gjuste de potenciadel N1 para penetracion en aire con
turbulencia de acuerdo alas Condiciones de Operaciones Q-27?
OPCION A: 78.2%,
OPCION B: 75.2%,
OPCION C: 76.7%,
PREG20074773 Figuras 63,64 C
¢Cuél es el gjuste de potenciadel N1 para penetracion en aire con
turbulencia de acuerdo alas Condiciones de Operaciones Q-17?
OPCION A: 82.4%,
OPCION B: 84.0%,
OPCION C: 82.8%,
PREG20074771 Figuras 61,62 A
¢Cud es el combustible de vuelo de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones X-47?
OPCION A: 33,000 libras.
OPCION B: 31,500 libras.
OPCION C: 34,000 libras.
PREG20074793 Figuras 68,69 A

¢Cudles es el valor aproximado de consumo de combustible al esperar

bajo las Condiciones de Operaciones O-17?
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OPCION A: 1,625 libras.
OPCION B: 1,950 libras.
OPCION C: 2,440 libras.
PREG20074895 ¢Cual factor de rendimiento se reduce para una pista determinada al A
incrementarse el peso bruto del avién?
OPCION A: Velocidad de falladel motor critico.
OPCION B: Velocidad de rotacion.
OPCION C: Distancia de acel eraci on-parada.
PREG20074670 Figurasdela2l ala25 A
¢Cudl es el tiempo en rutadel tramo de crucero seguin las Condiciones
de Operaciones BE-327?
OPCION A: 1 hora 13 minutos.
OPCION B: 1 hora 15 minutos.
OPCION C: 1 hora 20 minutos.
PREG20074820 Figuras 81,82,83 A
¢Cuad es el méximo EPR de despegue paralas Condiciones de
Operaciones G-4?
OPCION A: Motores 1y 3, 2.23; motor 2, 2.21.
OPCION B: Motores 1y 3, 2.26; motor 2, 2.25.
OPCION C: Motores 1y 3, 2.24; motor 2, 2.24.
PREG20074669 Figurasdela2l ala25 B
¢Cudl es el tiempo en rutadel tramo de crucero seguin las Condiciones
de Operaciones BE-317
OPCION A: 1 hora 11 minutos.
OPCION B: 1 hora 17 minutos.
OPCION C: 1 hora 19 minutos.
PREG20074894 ¢Queé condicién reduce la pista necesaria para el despegue? C
OPCION A: Velocidad aérea mayor alarecomendada antes de la rotacion.
OPCION B: Densidad del aire menor alarecomendada.
OPCION C: Componente incrementado de viento de nariz.
PREG20074668 Figuras 19y 20 C
¢A qué atitud se encuentra el techo de servicio con un motor
inoperativo de acuerdo alas Condiciones de Operaciones BE-30?
OPCION A: 9,600 pies.
OPCION B: 13,200 pies.
OPCION C: 2,100 pies por encimadelaMEA.
PREG20074892 ¢Qué controla |la salida de escape de un motor reciproco de turbocarga? B
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OPCION A: Larelacion de engranajes del supercargador.
OPCION B: Ladescarga del gas de escape.
OPCION C: Laabertura del acelerador.
PREG20074667 Figuras 19y 20 A
¢Cudl afirmacion eslaverdadera con respecto al rendimiento con un
motor inoperativo de acuerdo alas Condiciones de Operaciones
BE-29?
OPCION A: El techo de servicio se encuentraa més de 100 pies por encimade la
MEA.
OPCION B: El aire sangrado debe estar en OFF paralograr un régimen de ascenso
de 50 piesmin alaMEA.
OPCION C: Esimposible el ascenso alaMEA.
PREG20074871 ¢Queé término describe e hidroplaneo que se suscita cuando el vapor A
generado por lafriccion apartaen formaefectivaalallantade un avién
de una superficie de pista lisa?
OPCION A: Hidroplaneo de caucho revertido.
OPCION B: Hidroplaneo dinamico.
OPCION C: Hidroplaneo viscoso.
PREG20074666 Figuras 19y 20 C
¢A qué altitud se encuentra el techo de servicio con un motor
inoperativo de acuerdo alas Condiciones de Operaciones BE-28?
OPCION A: 1,500 pies por encimade laMEA.
OPCION B: 10,400 pies.
OPCION C: 11,800 pies.
PREG20074872 ¢A qué velocidad minima (redondeada) podria suscitarse €l hidroplaneo B
dindmico en las Ilantas principal es que tienen una presion de 121 psi?
OPCION A: 90 nudos.
OPCION B: 96 nudos.
OPCION C: 110 nudos.
PREG20074665 Figuras 19y 20 B
¢Cuadl afirmacion es la verdadera con respecto a rendimiento con un
motor inoperativo de acuerdo a las Condiciones de Operaciones
BE-277?
OPCION A: El régimen de ascenso alaMEA es mayor a 50 pies/min.
OPCION B: El techo de servicio esta por debajo delaMEA.
OPCION C: El aire sangrado en OFF incrementa &l techo de servicio en 3,000 pies.
PREG20074873 ¢A qué velocidad minimaseinicia el hidroplaneo dinamico si una C
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OPCION B: 80 nudos.
OPCION C: 75 nudos.
PREG20074664 Figuras 19y 20 A
¢A qué altitud se encuentra el techo de servicio con un motor
inoperativo de acuerdo alas Condiciones de Operaciones BE-267?
OPCION A: 13,000 pies.
OPCION B: 14,200 pies.
OPCION C: 13,600 pies.
PREG20074874 ¢Cuél es el megior método parareducir lavelocidad si se experimenta C
hidroplaneo en € aterrizaje?
OPCION A: Aplicar freno total sobre larueda principal solamente.
OPCION B: Aplicar freno sobre larueda de nariz y rueda principal de manera
alternaday brusca.
OPCION C: Aplicar freno aerodinamico hasta la méxima ventaja.
PREG20074663 Figuras15y 18 C
¢Cudles son el tiempo, combustible y distancia desde €l inicio del
ascenso hasta la altitud de crucero de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones BE-257?
OPCION A: 11.5 minutos, 170 libras, 31 millas nauticas.
OPCION B: 8.0 minutos, 270 libras, 28 millas nauticas.
OPCION C: 12.5 minutos, 195 libras, 38 millas nauticas.
PREG20074875 En comparacion con el hidroplaneo dinamico, ¢a qué velocidad se B
suscita el hidroplaneo viscoso al aterrizar en unapistalisay himeda?
OPCION A: Aproximadamente a 2.0 veces la velocidad en que ocurre €l
hidroplaneo dinamico.
OPCION B: A unavelocidad menor que el hidroplaneo dinamico.
OPCION C: A lamismavelocidad que el hidroplaneo dinamico.
PREG20074662 Figuras15y 18 C
¢Cuales son el tiempo, combustible y distancia desde €l inicio del
ascenso hasta la altitud de crucero de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones BE-24?
OPCION A: 12.0 minutos, 220 libras, 45 millas néuticas.
OPCION B: 9.0 minutos, 185 libras, 38 millas nauticas.
OPCION C: 10.0 minutos, 170 libras, 30 millas nauticas.
PREG20074876 ¢Qué efecto (si hubiera alguno) tiene el aterrizaje sobre el hidroplaneo C
aunavelocidad de contacto de aterrizaje mayor alarecomendada?
OPCION A: No tiene efecto sobre €l hidroplaneo, pero incrementala carrerade
aterrizaje.
OPCION B: Reduce el potencia de hidroplaneo si se aplica fuerte frenado.
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OPCION C: Incrementa el potencial del hidroplaneo sin importar el frenado.
PREG20074648 Figural3 A
¢Cual es la distancia de despegue sobre un obstaculo de 50 pies dadas
las siguientes condiciones?
Altitud POr PreSiON .......oceeveeereee e 6,000 pies
Temperatura (OAT) ..o e +35°C
PESD ..ot 14,500 Ibs
Componente de viento ........c..cccceeueenee. 10 nudos de viento de frente
Aletascontrahielo ........ccccoeceveececceceee e, Retractadas
OPCION A: 4,150 pies.
OPCION B: 4,550 pies.
OPCION C: 2,600 pies.
PREG20074877 ¢Qué lugar en el motor turborreactor esta sujeto alamas ata C
temperatura?
OPCION A: Descarga del compresor.
OPCION B: Toberas de rociamiento de combustible.
OPCION C: Admision de laturbina
PREG20074720 Figuras 48,49,50 A
¢Cud esladistancia cubiertaen €l terreno durante un ascenso en ruta
paralas Condiciones de Operacion W-3?
OPCION A: 86.4 millas néuticas.
OPCION B: 84.2 millas nauticas.
OPCION C: 85.1 millas nauticas.
PREG20074687 Figuras 27y 28 A
¢Cuales son lavelocidad de aproximacion y carreraen e terreno al
aterrizar de acuerdo alas Condiciones de Operaciones B-37?
OPCION A: 108 nudos 'y 1,400 pies.
OPCION B: 109 nudosy 900 pies.
OPCION C: 107 nudosy 1,350 pies.
PREG20074847 Figura89 B
Cuantos pies quedan tras aterrizar en una pista humeda de 6,000 pies
CoN reversas inoperativas a un peso bruto de 122,000 libras?
OPCION A: 2,200 pies.
OPCION B: 2,750 pies.
OPCION C: 3,150 pies.
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PREG20074702 Figura4l A
¢Cud es el rendimiento de ascenso o descenso de un bimotor con un
solo motor s se presenta |as siguientes condiciones?
AlLItU POF PrESION ..o 1,500 pies
Temperatura (OAT) ..ot +45°C
OPCION A: Descenso de 100 pies/min.
OPCION B: Ascenso de 360 pies/min.
OPCION C: Descenso de 200 pies/min.
PREG20074839 Figuras 86,87 A
¢Cud es el combustible y distancia de descenso bgjo las Condiciones
de Operaciones S-3?
OPCION A: 1,490 libras, 110 millas nauticas aéreas.
OPCION B: 1,440 libras, 110 millas néuticas aéreas.
OPCION C: 1,550 libras, 127 millas néuticas aéreas.
PREG20074701 Figura4l C
¢Cud es el rendimiento de ascenso o descenso de un bimotor con un
solo motor si se presenta | as siguientes condiciones?
AlLitud POF PreSION ....oveveeeeeciieieeeeee e 9,500 pies
Temperatura (OAT) oot -10°C
OPCION A: Descenso de 600 pies/min.
OPCION B: Descenso de 840 pies/min.
OPCION C: Descenso de 280 pies/min.
PREG20074838 Figuras 86,87 B
¢Cua es el combustible y distancia de descenso bgjo las Condiciones
de Operaciones S-2?
OPCION A: 1,440 libras, 104 millas néuticas aéreas.
OPCION B: 1,500 libras, 118 millas néuticas aéreas.
OPCION C: 1,400 libras, 98 millas nauticas aéress.
PREG20074700 Figura41¢:Cua es el rendimiento de ascenso o descenso de un bimotor B
con un solo motor s se presenta las siguientes condiciones?
Altitud POr PreSION .......coeeeererereeene e 4,700 pies
Temperatura (OAT) ..o +20°C
OPCION A: Ascenso de 420 pies/min.
OPCION B: Ascenso de 60 pies/min.
OPCION C: Descenso de 60 pies/min.
PREG20074837 Figuras 86,87 B
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OPCION B: 26 minutos, 125 millas nauticas aéreas.
OPCION C: 25 minutos, 118 millas nauticas aéreas.
PREG20074699 Figura4l C
¢Cud es €l rendimiento de ascenso o0 descenso de un bimotor con un
solo motor s se presenta |as siguientes condiciones?
AlLItUd POr PreSION ....c.veeeeeceeee e 3,000 pies
Temperatura (OAT) ..o e +35°C
OPCION A: Descenso de 150 pies/min.
OPCION B: Ascenso de 350 pies/min.
OPCION C: Descenso de 100 pies/min.
PREG20074836 Figuras 84,85 C
¢Cuél es el valor aproximado de consumo de combustible al esperar
bajo las Condiciones de Operaciones H-5?
OPCION A: 3,170 libras.
OPCION B: 7,380 libras.
OPCION C: 5,540 libras.
PREG20074698 Figura 41 A
¢Cud es el rendimiento de ascenso o descenso de un bimotor con un
solo motor?
Altitud POr PreSION .....c.coereereeeriereeere e 7,500 pies
Temperatura (OAT) ..o 0°C
OPCION A: Descenso de 80 pies/min.
OPCION B: Ascenso de 10 pies/min.
OPCION C: Ascenso de 50 pies/min.
PREG20074835 Figuras 84,85 A
¢Cuad es el valor aproximado de consumo de combustible al esperar
bajo las Condiciones de Operaciones H-4?
OPCION A: 3,190 libras.
OPCION B: 3,050 libras.
OPCION C: 2,550 libras.
PREG20074707 Figura42 C
¢Cudl es el limite de velocidad aérea (Vne) dadas las siguientes
condiciones?
PESO DrUtO ... 12,500 Ibs
Altitud por PreSion ........ccoeveeeeereneerenese e 14,000 pies
Temperatura (OAT) oo -20°C
OPCION A: 99 KIAS.
OPCION B: 108 KIAS.

OPCION C: 103 KIAS.
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PREG20074834 Figuras 84,85 B
¢Cuad es el valor aproximado de consumo de combustible al esperar
bajo las Condiciones de Operaciones H-37?
OPCION A: 3,090 libras.
OPCION B: 6,950 libras.
OPCION C: 6,680 libras.
PREG20074673 Figurasdela2l ala25 C
¢Cudl es el tiempo en rutadel tramo de crucero seguin las Condiciones
de Operaciones BE-35?
OPCION A: 1 hora 6 minutos.
OPCION B: 1 hora 8 minutos.
OPCION C: 1 hora 10 minutos.
PREG20074833 Figuras 84,85 A
¢Cuadl es el valor aproximado de consumo de combustible al esperar
bajo las Condiciones de Operaciones H-27?
OPCION A: 5,100 libras.
OPCION B: 3,400 libras.
OPCION C: 5,250 libras.
PREG20074657 Figuras 15,16,17 A
¢Cudl es el régimen de ascenso con dos motores tras despegar en
configuracién de ascenso de acuerdo a las Condiciones de Operacion
BE-24?
OPCION A: 2,100 pies/min.
OPCION B: 2,400 pies/min.
OPCION C: 1,500 pies/min.
PREG20074867 Lamaxima velocidad de despegue en la cual € piloto puede abortar €l C
despegue y detener e avion dentro de la distancia de aceleracion-
parada es
OPCION A: V2.
OPCION B: Vef.
OPCION C: V1
PREG20074671 Figurasdela2l ala25 C
¢Cuadl es el tiempo en rutadel tramo de crucero segun las Condiciones
de Operaciones BE-33?
OPCION A: 1 hora 50 minutos.
OPCION B: 1 hora 36 minutos.
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PREG20074868 En cuanto ala velocidad minima de despegue (tras unafalla del motor B
critico en Vef) en lacual € piloto puede continuar el despeguey
alcanzar la aturarequerida por encima de la superficie de despegue
dentro de ladistancia del mismo, €l simbolo es
OPCION A: V2min.
OPCION B: V1
OPCION C: Vlof.
PREG20074645 Figural3 A
¢Cuadl eslacarrerade despegue en € terreno y lavelocidad V1 dadas
las siguientes condiciones?
Altitud por PreSION ........ceeereereeereneeese e 4,000 pies
Temperatura (OAT) ..o 0°C
PESD . 15,500 Ibs
Componente de viento ...........ccceeveenen. 16 nudos de viento de cola
Aletascontrahielo ..........ccoovevveenieie e, Extendidas
OPCION A: 2,900 pies, 106 nudos.
OPCION B: 4,250 pies, 102 nudos.
OPCION C: 2,700 pies, 107 nudos.
PREG20074869 En cuanto alavelocidad en lacual se asume lafalladel motor critico C
durante el despegue, €l simbolo es
OPCION A: V2.
OPCION B: V1
OPCION C: Vef.
PREG20074644 Figural3 C
¢Cual es ladistancia de despegue sobre un obstaculo de 50 pies dadas
las siguientes condiciones?
Altitud por presion .........ccccveveeeecvecee e A nivel del mar
Temperatura (OAT) oo +12°C
PESD .ot 16,000 Ibs
Componente de viento .........cccccveeeenene 16 nudos de viento de frente
Aletascontrahielo ........cccccveiieiiieiiiec e, Retractadas
OPCION A: 1,750 pies.
OPCION B: 2,800 pies.
OPCION C: 2,550 pies.
PREG20074661 Figuras15y 18 B
¢Cuéles son el tiempo, combustible y distancia desde el inicio del
ascenso hasta la altitud de crucero de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones BE-23?
OPCION A: 13.0 minutos, 180 libras, 35 millas nduticas.
OPCION B: 14.0 minutos, 210 libras, 40 millas nauticas.
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PREG20074878 ¢Queé efecto tendria una variacion térmica ambiental o la densidad del C
aire sobre el rendimiento del motor aturbina de gas?
OPCION A: Al reducirse ladensidad del aire, se incrementa el empuje.
OPCION B: Al incrementarse latemperatura, se incrementa el empuije.
OPCION C: Al incrementarse latemperatura, se reduce el empuje.
PREG20074659 Figuras15y 18 B
¢Cuales son el tiempo, combustible y distancia desde €l inicio del
ascenso hasta la altitud de crucero de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones BE-217
OPCION A: 10.0 minutos, 290 libras, 35 millas nduticas.
OPCION B: 10.0 minutos, 165 libras, 30 millas nduticas.
OPCION C: 11.5 minutos, 165 libras, 30 millas nauticas.
PREG20074780 Figuras 66,67 B
¢Cual es el tiempo de vuelo (trip time) corregido por efecto del viento
de acuerdo a las Condiciones de Operaciones Z-3?
OPCION A: 2 horas 9 minutos.
OPCION B: 1 hora 59 minutos.
OPCION C: 1 hora 52 minutos.
PREG20074781 Figuras 66,67 B
¢Cual es el tiempo de vuelo (trip time) corregido por efecto del viento
de acuerdo alas Condiciones de Operaciones Z-4?
OPCION A: 48.3 minutos.
OPCION B: 50.7 minutos.
OPCION C: 51.3 minutos.
PREG20074772 Figuras 61,62 C
¢Cud es el combustible de vuelo de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones X-5?
OPCION A: 15,000 libras.
OPCION B: 20,000 libras.
OPCION C: 19,000 libras.
PREG20074783 Figuras 66,67 A
¢Cud es el consumo estimado de combustible de acuerdo alas
Condiciones de Operaciones Z-1?
OPCION A: 5,230 libras.
OPCION B: 5,970 libras.
OPCION C: 5,550 libras.
PREG20074782 Figuras 66,67 A

¢Cudl es el tiempo de vuelo (trip time) corregido por efecto del viento
de acuerdo a las Condiciones de Operaciones Z-5?
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OPCION A: 1 hora 11 minutos.
OPCION B: 56 minutos.
OPCION C: 62 minutos.
PREG20074791 Figuras 68,69 A
¢Cudles son los gjustes de IAS 'y EPR que se recomienda para la espera
bajo las Condiciones de Operaciones O-4?
OPCION A: 223 nudosy 1.33 de EPR.
OPCION B: 225 nudosy 1.33 de EPR.
OPCION C: 220 nudosy 1.28 de EPR.
PREG20074790 Figuras 68,69 B
¢Cuales son los gjustes de IAS y EPR gue se recomienda para la espera
bajo las Condiciones de Operaciones O-37?
OPCION A: 217 nudosy 1.50 de EPR.
OPCION B: 215 nudosy 1.44 de EPR.
OPCION C: 216 nudosy 1.40 de EPR.
PREG20074788 Figuras 68,69 C
¢Cuales son los gjustes de IAS y EPR que se recomienda para la espera
bajo las Condiciones de Operaciones O-1?
OPCION A: 221 nudosy 1.83 de EPR.
OPCION B: 223 nudosy 2.01 de EPR.
OPCION C: 217 nudosy 1.81 de EPR.
PREG20074789 Figuras 68,69 B
¢Cuales son los gjustes de IAS y EPR gue se recomienda para la espera
bajo las Condiciones de Operaciones O-27?
OPCION A: 210 nudosy 1.57 de EPR.
OPCION B: 210 nudosy 1.51 de EPR.
OPCION C: 210 nudosy 1.45 de EPR.
PREG20074786 Figuras 66,67 C
¢Cud es el consumo estimado de combustible de acuerdo alas
Condiciones de Operaciones Z-4?
OPCION A: 4,950 libras.
OPCION B: 5,380 libras.
OPCION C: 5,230 libras.
PREG20074785 Figuras 66,67 B
¢Cud es el consumo estimado de combustible de acuerdo alas
Condiciones de Operaciones Z-3?
OPCION A: 12,300 libras.
OPCION B: 11,300 libras.
OPCION C: 13,990 libras.
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PREG20074784 Figuras 66,67 A
¢Cud es el consumo estimado de combustible de acuerdo alas
Condiciones de Operaciones Z-27?
OPCION A: 10,270 libras.
OPCION B: 9,660 libras.
OPCION C: 10,165 libras.
PREG20074787 Figuras 66,67 C
¢Cud es el consumo estimado de combustible de acuerdo alas
Condiciones de Operaciones Z-5?
OPCION A: 6,250 libras.
OPCION B: 5,380 libras.
OPCION C: 7,120 libras.
PREG20074879 Larestriccion més importante para la operacién de motores B
turborreactores o turbohélices es
OPCION A: las revoluciones limite del compresor.
OPCION B: latemperaturalimite del gas de escape.
OPCION C: el torque limite.
PREG20074658 Figuras 15,16,17 C
¢Cuad es el régimen de ascenso con un solo motor tras despegar en
configuracion de ascenso de acuerdo a las Condiciones de Operacion
BE-25?
OPCION A: 385 pies/min.
OPCION B: 780 piesmin.
OPCION C: 665 piesmin.
PREG20074880 Al reducirse lapresion de aire exterior, € empuje C
OPCION A: sera mayor debido alamayor eficiencia de las aeronaves areaccion en
el are.
OPCION B: serd el mismo, pues lacompresion del aire de admision compensa
cualquier reduccién en lapresion de aire.
OPCION C: se reduce debido ala mayor altitud por densidad.
PREG20074656 Figuras 15,16,17 B
¢Cudl es el régimen de ascenso con dos motores tras despegar en
configuracién de ascenso de acuerdo a las Condiciones de Operacién
BE-23?
OPCION A: 1,500 pies/min.
OPCION B: 2,600 pies/min.
OPCION C: 2,490 pies/min.
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PREG20074881 ¢Queé efecto tendra un incremento de altitud sobre el caballagje A
equivaente de fuerzadel e (ESHP) de un motor turbohélice?
OPCION A: Lamenor densidad del airey e flujo de masa del motor ocasionan una
reduccion de potencia.
OPCION B: Lamayor eficiencia de la hélice ocasiona un incremento de la potencia
atil (ESHP) y del empuje.
OPCION C: L a potencia permanece invariable, pero se reduce laeficienciade la
hélice.
PREG20074655 Figuras 15,16,17 C
¢Cudl esla gradiente de ascenso con un solo motor tras despegar en
configuracién de ascenso de acuerdo a las Condiciones de Operacion
BE-22?
OPCION A: 6.8% de gradiente.
OPCION B: 7.5% de gradiente.
OPCION C: 5.6% de gradiente.
PREG20074882 ¢Qué efecto, si hubiera alguno, tiene la alta temperatura ambiental A
sobre la produccion de empuje de un motor aturbina?
OPCION A: Se reduce el empuje debido alareduccién en ladensidad del aire.
OPCION B: El empuje permanece invariable, pero latemperatura de la turbina sera
mayor.
OPCION C: El empuje sera mayor debido a que se extrae mas energia caliente del
aire méas caliente.
PREG20074654 Figuras 15,16,17 C
¢Cuadl es el régimen de ascenso con dos motores tras despegar en
configuracién de ascenso de acuerdo a las Condiciones de Operacién
BE-217?
OPCION A: 1,350 pies/min.
OPCION B: 2,450 pies/min.
OPCION C: 2,300 pies/min.
PREG20074891 ¢Donde se encuentrala altitud critica de un motor reciproco A
supercargado?
OPCION A: Laaltitud mayor en la cual se puede obtener una presion deseada de
manifold.
OPCION B: Laaltitud mayor en la que se puede empobrecer lamezcla hastala
mejor relacion de potencia.
OPCION C: Laaltitud en lacual se puede obtener laBME maxima permisible.
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PREG20074653 Figural4 C
¢Cuadl eslalongitud de campo de acel eracion-parada dadas las
siguientes condiciones?
AlLitud POr PreSION ....cceeveieerierieeieee e A nivel del mar
Temperatura (OAT) .o +30°C
=S TS 13,500 Ibs
Componente de viento ............cccceveeneee. 14 nudos de viento de frente
Aletascontrahielo .........cccoovevvvenecce e, Retractadas
OPCION A: 2,500 pies.
OPCION B: 2,850 pies.
OPCION C: 3,050 pies.
PREG20074890 ¢En qué rango de altitud suele darse el consumo de combustible B
especifico minimo del motor turbohélice?
OPCION A: 10,000 pies a 25,000 pies.
OPCION B: 25,000 pies hasta la tropopausa.
OPCION C: De latropopausa a 45,000 pies.
PREG20074652 Figural4 B
¢Cual eslalongitud de campo de acel eracion-parada dadas las
siguientes condiciones?
Altitud POr PreSiON .......oeeeveereeeseere e 8,000 pies
Temperatura (OAT) ..o -5°C
PESD ..ot 14,000 Ibs
Componente de Viento ..........ccccceeeeereennene 4 nudos de viento de cola
Aletas contrahielo ..o, Extendidas
OPCION A: 4,500 pies.
OPCION B: 4,800 pies.
OPCION C: 5,300 pies.
PREG20074889 El caballge de fuerza equivalente del e (ESHP) de un motor B
turbohélice es unamedida de
OPCION A: latemperatura de la admision del motor.
OPCION B: el caballgje de fuerza equivalentey el empuje de reaccion.
OPCION C: solamente e empuje de lahédlice.
PREG20074651 Figura 14 A
¢Cuadl eslalongitud de campo de acel eracion-parada dadas las
siguientes condiciones?
Altitud por PreSION .....c.cervereeereriereeese e 6,000 pies
Temperatura (OAT) oo +10°C
PESOD . 16,600 Ibs
Componente de viento ...........cccceeueeee. 15 nudos de viento de frente

Aletas contrahi€lo .....oooeveeeeeeee Retractadas
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OPCION A: 4,950 pies.
OPCION B: 4,800 pies.
OPCION C: 5,300 pies.
PREG20074888 ¢Queé efecto tiene la alta humedad rel ativa sobre la maxima produccion B
de potencia de |os motores de aeronaves modernas?
OPCION A: L os motores de turborreaccion y 10s reciprocos no se ven afectados.
OPCION B: L os motores reciprocos experimentan una pérdida significativa del
BHP.
OPCION C: L os motores turborreactores experimentan una pérdida significativa del
empuje.
PREG20074650 Figura 14 C
¢Cudl eslalongitud de campo de aceleracién-parada dadas las
siguientes condiciones?
Altitud POr PreSion .......oceeveeveecieeeece e 2,000 pies
Temperatura (OAT) oo -15°C
=S o TS 16,000 Ibs
Componente de Viento ..........cccceveverieneee 5 nudos de viento de cola
Aletascontrahi€lo ........ccccooevieiiiie e, Extendidas
OPCION A: 3,750 pies.
OPCION B: 4,600 pies.
OPCION C: 4,250 pies.
PREG20074688 Figuras 27y 28 B
¢Cuadl esladistancia de aterrizaje sobre un obstaculo de 50 pies de
acuerdo a las Condiciones de Operaciones B-38?
OPCION A: 1,850 pies.
OPCION B: 1,700 pies.
OPCION C: 1,800 pies.
PREG20074870 "Hidroplaneo viscoso" es cuando B
OPCION A: el avidn se desplaza por agua quieta.
OPCION B: una pelicula de humedad cubre la parte pintada o recubierta con caucho
delapista
OPCION C: las llantas del avion se desplazan en realidad por una mezcla de vapor y
caucho derretido.
PREG20074848 Figura90 C
¢Qué configuracion ocasiona una distancia de aterrizaje de 5,900 pies
sobre un obstacul o de 50 pies hacia una pista con hielo?
OPCION A: Empleo de las tres reversas a un peso bruto de 131,000 libras.
OPCION B: Empleo de frenosy spoilers a un peso bruto de 125,000 libras.
OPCION C: Empleo de las tres reversas a un peso bruto de 133,000 libras.



DIRECCION DE PERSONAL AERONAUTICO 11/07/2025

MTC DPTO. DE INSTRUCCION
OGMS/DINF PREGUNTASY OPCIONESPOR TEMA 22:39
Pag: 30
PREG20074689 Figuras 27y 28 C
¢Cud es el valor delapistatotal empleada al realizar contacto de
aterrizaje en e marcador de 1,000 pies de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones B-38?
OPCION A: 2,000 pies.
OPCION B: 1,700 pies.
OPCION C: 1,800 pies.
PREG20074849 Figura90 A
¢Cuad esladistanciadetransicion a aterrizar en una pistacon hielo a
un peso bruto de 134,000 libras?
OPCION A: 400 pies.
OPCION B: 950 pies.
OPCION C: 1,350 pies.
PREG20074691 Figuras 27y 28 B
¢Cudles son lavelocidad de aproximacién y carreraen € terreno a
aterrizar de acuerdo a las Condiciones de Operaciones B-39?
OPCION A: 111 nudosy 1,550 pies.
OPCION B: 110 nudosy 1,400 pies.
OPCION C: 109 nudosy 1,300 pies.
PREG20074850 Figura90 B
¢Cuadl es el peso de aterrizaje maximo que permite detenerse corto a
700 pies del extremo de una pista con hielo de 5,200 pies?
OPCION A: 124,000 libras.
OPCION B: 137,000 libras.
OPCION C: 108,000 libras.
PREG20074692 Figuras 27 y 28¢;Cual es |la distancia de aterrizaje sobre un obstaculo de C
50 pies de acuerdo a las Condiciones de Operaciones B-40?
OPCION A: 1,500 pies.
OPCION B: 1,750 pies.
OPCION C: 1,650 pies.
PREG20074851 Figura90 C
¢Cudl esladistanciade aterrizaje en una pista con hielo, con reversas
inoperativas a un peso de aterrizaje de 125,000 libras?
OPCION A: 4,500 pies.
OPCION B: 4,750 pies.
OPCION C: 5,800 pies.
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PREG20074686 Figuras 27y 28 B
¢Cudl esladistancia de pista remanente al detenerse tras aterrizar sobre
un obstéculo de 50 pies de acuerdo a las Condiciones de Operaciones
B-37?
OPCION A: 2,500 pies.
OPCION B: 2,000 pies.
OPCION C: 2,600 pies.
PREG20074852 Figura9l B
¢Cuanto sereducirdladistanciade aterrizaje si se emplea 15° de flaps
en vez de 0° de flaps a un peso de aterrizaje de 119,000 libras?
OPCION A: 500 pies.
OPCION B: 800 pies.
OPCION C: 2,700 pies.
PREG20074693 Figura40 B
¢Cud es el rendimiento de ascenso de un bimotor con ambos motores
operativos?
AlLitud POF PreSION ....oveeeeieeieeieeieee e 9,500 pies
Temperatura (OAT) oot -5°C
CAENtAOON ... s ON
OPCION A: 925 pies/min.
OPCION B: 600 piesmin.
OPCION C: 335 piesmin.
PREG20074853 Figura9l A
¢Cuadl eslacarreraen €l terreno a aterrizar con 15° de flaps a un peso
de aterrizaje de 122,000 libras?
OPCION A: 1,750 pies.
OPCION B: 2,200 pies.
OPCION C: 2,750 pies.
PREG20074690 Figuras 27y 28 C
¢Cuadl esladistancia de pista remanente al detenerse tras aterrizar sobre
un obstaculo de 50 pies de acuerdo a las Condiciones de Operaciones
B-39?
OPCION A: 2,300 pies.
OPCION B: 2,400 pies.
OPCION C: 2,500 pies.
PREG20074854 Figuras 91,92 C
¢Queé velocidad de aproximacion y carrera en el terreno seran
necesarias a aterrizar a un peso de 140,000 libras sin empleo de flaps?
OPCION A: 138 nudos 'y 3,900 pies.
OPCION B: 153 nudos'y 2,900 pies.
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OPCION C: 183 nudosy 2,900 pies.
PREG20074685 Figuras 27y 28 A
¢Cuales son lavelocidad de aproximacion y carreraen e terreno al
aterrizar de acuerdo alas Condiciones de Operaciones B-36?
OPCION A: 113 nudos 'y 950 pies.
OPCION B: 113 nudosy 1,950 pies.
OPCION C: 112 nudosy 900 pies.
PREG20074855 Figura9l A
¢Cuanta pista mas se empleara para aterrizar con 0° de flaps en vez de
15° de flaps a un peso de aterrizaje de 126,000 libras?
OPCION A: 900 pies.
OPCION B: 1,800 pies.
OPCION C: 2,700 pies.
PREG20074678 Figuras 21 a25 C
¢Cual es el consumo de combustible durante el tramo de crucero segin
las Condiciones de Operaciones BE-357?
OPCION A: 900 libras.
OPCION B: 1,030 libras.
OPCION C: 954 libras.
PREG20074846 Figura 88 C
¢Cuadl de las siguientes configuraciones ocasiona la distancia de
aterrizaje mas corta sobre un obstacul o de 50 pies hacia una pista
humeda?
OPCION A: Frenosy spoilers con un peso bruto de 122,500 libras.
OPCION B: Frenosy reversas con un peso bruto de 124,000 libras.
OPCION C: Frenos, spoilersy reversas con un peso bruto de 131,000 libras.
PREG20074683 Figura 26 C
¢Cuales son el tiempo y la distancia para descender de 23,000 pies a
600 pies con un viento de frente promedio de 15 nudos?
OPCION A: 14.2 minutos, 50 millas nduticas aéreas.
OPCION B: 14.6 minutos, 56 millas nauticas aéreas.
OPCION C: 14.9 minutos, 59 millas nauticas aéreas.
PREG20074856 Figuras 91,92 B
¢Qué velocidad de aproximacion y distancia de aterrizaje seran
necesarias a aterrizar a un peso de 140,000 libras con 15° de flaps?
OPCION A: 123 nudos'y 3,050 pies.
OPCION B: 138 nudosy 3,050 pies.
OPCION C: 153 nudosy 2,050 pies.
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PREG20074682 Figura 26 B
¢Cudles son ladistanciay & consumo de combustible para descender
de 13,500 pies a 1,500 pies?
OPCION A: 30 millas nauticas aéreas, 87 libras.
OPCION B: 29 millas nauticas aéreas, 80 libras.
OPCION C: 38 millas nauticas aéreas, 100 libras.
PREG20074858 Figura 92 B
¢Cudl es el empuje necesario para mantener una senda de planeo de 3°
a 140,000 libras, con tren de aterrizaje abgjo, flaps 30° y una velocidad
aéreade Vref +30 nudos?
OPCION A: 13,300 libras.
OPCION B: 16,200 libras.
OPCION C: 17,700 libras.
PREG20074681 ¢Cuales son el tiempo y la distancia para descender de 16,500 pies a C
3,500 pies?
OPCION A: 9.3 minutos, 37 millas nauticas aéreas.
OPCION B: 9.1 minutos, 35 millas nauticas aéreas.
OPCION C: 8.7 minutos, 33 millas nauticas aéreas.
PREG20074859 Figura 92 B
¢Qué empuije es necesario para mantener vuelo nivelado a 140,000
libras, con tren de aterrizaje arriba, flaps 25° y una velocidad aérea de
172 nudos?
OPCION A: 13,700 libras.
OPCION B: 18,600 libras.
OPCION C: 22,000 libras.
PREG20074680 Figura 26 B
¢Cuales son ladistanciay € consumo de combustible para descender
de 22,000 pies a 4,500 pies?
OPCION A: 44 millas nauticas aéreas, 117 libras.
OPCION B: 48 millas nauticas aéreas, 112 libras.
OPCION C: 56 millas nauticas aéreas, 125 libras.
PREG20074860 Figura 92 B
¢Cuadl es el empuje necesario para mantener vuelo nivelado a 140,000
libras, con tren de aterrizaje abajo, flaps 25° y una velocidad aérea de
162 nudos?
OPCION A: 17,400 nudos.
OPCION B: 19,500 libras.
OPCION C: 22,200 libras.
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PREG20074679 Figura 26 A
¢Cuales son el tiempo y la distancia para descender de 18,000 pies a
2,500 pies?
OPCION A: 10.3 minutos, 39 millas nauticas.
OPCION B: 9.8 minutos, 33 millas néuticas.
OPCION C: 10.0 minutos, 36 millas néuticas.
PREG20074643 Figural2 C
¢Cudl es el torque minimo de despegue dadas |as siguientes
condiciones?
Altitud por presion .........ccceeeeeececeenecce e, 5,500 pies
Temperatura (OAT) ..o +29°C
Aletascontrahielo ..., Retractadas
OPCION A: 2,950 libras-pies.
OPCION B: 3,100 libras-pies.
OPCION C: 3,200 libras-pies.
PREG20074896 ¢Mediante qué procedimiento logra performance de rango maximo una B
aeronave turborreactor si se reduce su peso?
OPCION A: Incrementar lavelocidad o la altitud.
OPCION B: Incrementar laatitud o reducir la velocidad.
OPCION C: Incrementar lavelocidad o reducir la altitud.
PREG20074642 Figural2 B
¢Cuadl es el torque minimo de despegue dadas las siguientes
condiciones?
Altitud POr PreSioN .......coeeeeeeieenienesee e 3,500 pies
Temperatura (OAT) .ovoceececeece e +43°C
Aletascontrahielo .......ccccovecvveevecceneeece e, Retractadas
OPCION A: 3,000 libras-pies.
OPCION B: 3,050 libras-pies.
OPCION C: 3,110 libras-pies.
PREG20074897 ¢Qué accion produce e consumo minimo de combustible en una pierna A
determinada de vuelo crucero?
OPCION A: Incrementar la velocidad aérea indicada para un viento de nariz.
OPCION B: Incrementar la velocidad aéreaindicada para un viento de cola.
OPCION C: Incrementar la altitud para un viento de nariz, reducir la altitud paraun
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PREG20074641 Figural2 B
¢Cuadl es el torque minimo de despegue dadas las siguientes
condiciones?
Altitud POr PreSioN .......cceeeeeeieenieresie e 7,500 pies
Temperatura (OAT) .ovoceececeecee e +9°C
Aletascontrahielo .......cccccvecvveevenceneese e, Extendidas
OPCION A: 3,200 libras-pies.
OPCION B: 3,160 libras-pies.
OPCION C: 3,300 libras-pies.
PREG20074898 ¢Como se debe emplear |as hélices de empuje inverso durante el
aterrizaje con el objeto de lograr efectividad maxima para detenerse?
OPCION A: Incrementar gradualmente la potencia hasta el maximo al disminuirse
lavelocidad de salida del virgje.
OPCION B: Emplear méxima potenciainversalo antes posible tras el contacto de
aterrizaje.
OPCION C: Elegir paso inverso tras €l aterrizajey emplear el guste de potencia
minima de |os motores.
PREG20074640 Figural2
¢Cual es el torque minimo de despegue dadas las siguientes
condiciones?
Altitud por PreSion ........ccceveeveeceeieeseece e 7,500 pies
Temperatura (OAT) oo +35°C
Aletascontrahielo ........ccccoeevvieveccecese e, Retractadas
OPCION A: 2,820 libras-pies.
OPCION B: 2,880 libras-pies.
OPCION C: 2,780 libras-pies.
PREG20074899 ¢Qué condicién tiene una pendiente de pista cuesta arriba sobre €l
rendimiento en el despegue?
OPCION A: Incrementa la distancia de despegue.
OPCION B: Reduce la velocidad de despegue.
OPCION C: Reduce la distancia de despegue.
PREG20074639 Figural2
¢Cuadl es el torque minimo de despegue dadas las siguientes
condiciones?
Altitud por PreSioN ........cccceevereeererienesesese e 9,000 pies
Temperatura (OAT) oo +3°C
Aletascontrahielo .......cccccoeevveevinieneeee, Extendidas
OPCION A: 3,100 libras-pies.
OPCION B: 3,040 libras-pies.
OPCION C: 3,180 libras-pies.
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PREG20074900 ¢Bajo qué condicién durante e roll de aterrizaje se encuentran los A
frenos de lallanta principal en maxima efectividad?
OPCION A: Cuando se reduce la sustentacion en el aa.
OPCION B: En altas velocidades sobre el terreno.
OPCION C: Cuando las ruedas estan aseguradas y patinando.
PREG20074638 ¢En qué velocidad, con respecto aL/Dmax, se suscita el maximo rango C
para una aeronave areaccion?
OPCION A: Una velocidad menor a aquella correspondiente aL/Dmax.
OPCION B: Una velocidad equivalente a aguella correspondiente a L/Dmax.
OPCION C: Una velocidad mayor a aquella correspondiente a L/Dmax.
PREG20074901 ¢Qué condicidn tiene €l efecto de reducir la velocidad de falla del A
motor critico?
OPCION A: Pista resbalosa o antiskid inoperativo.
OPCION B: Bajo peso bruto.
OPCION C: Gran altitud por densidad.
PREG20074637 ¢A qué velocidad, con referenciaalal/Dmax, ocurre el maximo A
régimen de ascenso de un avion areaccion?
OPCION A: Unavelocidad mayor alade L/Dmax.
OPCION B: Unavelocidad igual alade L/Dmax.
OPCION C: Una velocidad menor ala de L/Dmax.
PREG20074902 ¢Cual accidn esla correctaa encontrar la primera oleada de C
turbulencia reportada con aire despegjado (CAT)?
OPCION A: Extender flaps parareducir la carga sobre el ala
OPCION B: Extender tren de aterrizaje para producir mas resistencia al avance e
incrementar |a estabilidad.
OPCION C: Ajustar la velocidad aérea alarecomendada para aire con turbulencia.
PREG20074646 Figural3 B
¢Cual es ladistancia de despegue sobre un obstaculo de 50 pies dadas
las siguientes condiciones?
AN AR (UTo [0 o g o (=S Lo o SRS 2,000 pies
Temperatura (OAT) oo +15°C
PESO ... 16,000 Ibs
Componente de VIENO .........ccceeeereerieseeneene e see e En cama
Aletascontrahielo ... Retractadas
OPCION A: 3,400 pies.
OPCION B: 3,700 pies.
OPCION C: 4,200 pies.
PREG20074903 ¢Queé procedimiento se recomienda s se encuentra turbulencia severa? B
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OPCION A: Mantener altitud constante.
OPCION B: Mantener actitud constante.
OPCION C: Mantener velocidad aéreay altitud constantes.
PREG20074636 ¢Queé debe hacer un piloto para mantener |a performance de aeronave C
de "mejor rango” si se encuentra un viento de cola?
OPCION A: Incrementar la vel ocidad aéreaindicada.
OPCION B: Mantener |a velocidad.
OPCION C: Reducir lavelocidad.
PREG20074904 ¢Cud esladefinicion de velocidad V27 B
OPCION A: Velocidad de decision en el despegue.
OPCION B: Velocidad de seguridad en el despegue.
OPCION C: Vel ocidad minima de despegue.
PREG20074634 ¢Queé factor de rango maximo sereduce s el peso es mayor? C
OPCION A: Angulo de ataque.
OPCION B: Altitud.
OPCION C: Velocidad aéreaindicada.
PREG20074905 ¢Cud es el simbolo correcto de |a velocidad minima de sustentacion? A
(unstick speed)
OPCION A: vVmu.
OPCION B: Vmd.
OPCION C: Vfc.
PREG20074633 ¢QuEé efecto tiene €l aterrizaje en aeropuertos muy elevados sobre la A
velocidad sobre terreno con condiciones comparables relativas a
temperatura, viento y peso de la aeronave?
OPCION A: Maés alto que con poca elevacion.
OPCION B: Mas bajo que con poca elevacion.
OPCION C: El mismo que con poca el evacion.
PREG20074887 ¢Qué combinacion de MAPy RPM produce el dafio més severo por A
desgaste, fatigay deterioro en los motores reciprocos de alto
rendimiento bajo condiciones normales?
OPCION A: Alto RPM y bagja MAP.
OPCION B: Bajo RPM y dta MAP.
OPCION C: Alto RPM y dtaMAP.
PREG20074660 Figuras15y 18 B
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OPCION A: 12.0 minutos, 220 libras, 40 millas nauticas.
OPCION B: 11.0 minutos, 185 libras, 37 millas nauticas.
OPCION C: 10.5 minutos, 175 libras, 32 millas nauticas.
PREG20074886 ¢QUuEé recuperada seria correcta si se suscitara una pérdida de A
compresor?
OPCION A: Reducir flujo de combustible, reducir el angulo de atague e incrementar
lavelocidad aérea.
OPCION B: Avanzar €l acelerador, bajar €l angulo de ataquey reducir la velocidad
aérea,
OPCION C: Reducir el acelerador, reducir la velocidad aérea e incrementar e
angulo de atague.
PREG20074719 Figuras 48,49,50 C
¢Cud esladistanciacubiertaen el terreno durante un ascenso en ruta
para las Condiciones de Operacion W-2?
OPCION A: 85.8 millas nauticas.
OPCION B: 87.8 millas nauticas.
OPCION C: 79.4 millas nauticas.
PREG20074885 ¢Qué tipo de pérdida de compresor tiene el mayor potencial para C
producir dafios severos en el motor?
OPCION A: Pérdidaintermitente por encendido prematuro del motor.
OPCION B: Pérdida transitoria por encendido prematuro del motor.
OPCION C: Pérdida por flujo continuo y estable en direccion contrariaalo
establecido.
PREG20074884 ¢Qué indica que se ha desarrollado y estabilizado una pérdida del A
compresor?
OPCION A: Fuertes vibraciones y estruendos.
OPCION B: Fuerte "detonacion" ocasiona y flujo en direccion contrariaalo
establecido.
OPCION C: Pérdida completa de la potencia con severa reduccién de la velocidad
aérea
PREG20074883 ¢Cuadl esla caracteristica de una pérdida de compresor transitoria? C
OPCION A: Estruendo fuerte y estable acompafiado por unafuerte vibracion.
OPCION B: Pérdida repentina del empuje acompariada por un fuerte chirrido.
OPCION C: "Estallido” intermitente, pues se suscita el encendido prematuro del
motor y flujo en movimiento contrario alo establecido.
PREG20074893 ¢C0Omo se debe aplicar las reversas de empuje para reducir la distancia A
de aterrizgje en aeronaves con turborreactor?
OPCION A: Inmediatamente tras el contacto con el terreno.
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OPCION C: Tras aplicar maximo frenado de llanta.
PREG20074819 Figuras 81,82,83 B
¢Cuadl es el méximo EPR de despegue paralas Condiciones de
Operaciones G-3?
OPCION A: Motores 1y 3, 2.08; motor 2, 2.05.
OPCION B: Motores 1y 3, 2.14; motor 2, 2.10.
OPCION C: Motores 1y 3, 2.18; motor 2, 2.07.
PREG20074840 Figuras 86,87 B
¢Cual es el tiempo y la distancia de descenso bajo las Condiciones de
Operaciones S-47?
OPCION A: 22 minutos, 110 millas nauticas aéress.
OPCION B: 21 minutos, 113 millas nauticas aéress.
OPCION C: 24 minutos, 129 millas nauticas aéress.
PREG20074817 Figuras 81,82,83, A
¢Cuél es el méximo EPR de despegue paralas Condiciones de
Operaciones G-1?
OPCION A: Motores 1y 3, 2.22; motor 2, 2.16.
OPCION B: Motores 1y 3, 2.22; motor 2, 2.21.
OPCION C: Motores 1y 3, 2.15; motor 2, 2.09.
PREG20074746 Figuras 53,54,55 B
¢Cuales son las velocidades de falla de motor critico y de seguridad de
despegue para las Condiciones de Operacién R-4?
OPCION A: 131y 133 nudos.
OPCION B: 123y 134 nudos.
OPCION C: 122y 130 nudos.
PREG20074747 Figuras 53,54,55 A
¢Cuadles son las velocidades de rotacion y avolar (bug speed) paralas
condiciones operacionales R-5?
OPCION A: 138y 143 nudos.
OPCION B: 136y 141 nudos.
OPCION C: 134y 141 nudos.
PREG20074818 Figuras 81,82,83 C
¢Cuad es el méximo EPR de despegue paralas Condiciones de
Operaciones G-2?
OPCION A: Motores 1y 3, 2.15; motor 2, 2.16.
OPCION B: Motores 1y 3, 2.18; motor 2, 2.13.
OPCION C: Motores 1y 3, 2.14; motor 2, 2.11.
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PREG20074749 Figuras 56,57,58 C
¢Cud esladistanciacubiertaen el terreno durante un ascenso en ruta
paralas Condiciones de Operacion V-27?
OPCION A: 85 millas nauticas.
OPCION B: 65 millas nauticas.
OPCION C: 69 millas nauticas.
PREG20074750 Figuras 56,57,58 B
¢Cud esladistancia cubiertaen €l terreno durante un ascenso en ruta
paralas Condiciones de Operacion V-3?
OPCION A: 95 millas nauticas.
OPCION B: 79 millas nauticas.
OPCION C: 57 millas nauticas.
PREG20074751 Figuras 56,57,58 A
¢Cud esladistancia cubiertaen €l terreno durante un ascenso en ruta
paralas Condiciones de Operacion V-47?
OPCION A: 63 millas nauticas.
OPCION B: 53 millas nauticas.
OPCION C: 65 millas nauticas.
PREG20074752 Figuras 56,57,58 C
¢Cud esladistanciacubiertaen e terreno durante un ascenso en ruta
paralas Condiciones de Operacion V-5?
OPCION A: 70 millas nauticas.
OPCION B: 47 millas nauticas.
OPCION C: 61 millas nauticas.
PREG20074753 Figuras 56,57,58 C
¢Cuénto combustible se consume durante el ascenso en ruta paralas
Condiciones de Operacion V-17?
OPCION A: 4,100 libras.
OPCION B: 3,600 libras.
OPCION C: 4,000 libras.
PREG20074754 Figuras 56,57,58 A
¢Cuanto combustible se consume durante €l ascenso en ruta paralas
Condiciones de Operacion V-2?
OPCION A: 2,250 libras.
OPCION B: 2,600 libras.
OPCION C: 2,400 libras.
PREG20074755 Figuras 56,57,58 B
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OPCION A: 82,100 libras.
OPCION B: 82,500 libras.
OPCION C: 82,200 libras.
PREG20074756 Figuras 56,57,58 A
¢Cudl es el peso de la aeronave en la parte superior del ascenso paralas
Condiciones de Operaciones V-47?
OPCION A: 102,900 libras.
OPCION B: 102,600 libras.
OPCION C: 103,100 libras.
PREG20074757 Figuras 56,57,58 A
¢Cuadl es el peso de la aeronave en la parte superior del ascenso paralas
Condiciones de Operaciones V-5?
OPCION A: 73,000 libras.
OPCION B: 72,900 libras.
OPCION C: 72,800 libras.
PREG20074766 Figuras 61,62 B
¢Cual es el tiempo de vuelo (trip time) de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones X-47?
OPCION A: 6 horas 50 minutos.
OPCION B: 5 horas 45 minutos.
OPCION C: 5 horas 30 minutos.
PREG20074765 Figuras 61,62 C
¢Cuadl es el tiempo de vuelo (trip time) de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones X-3?
OPCION A: 4 horas 5 minutos.
OPCION B: 3 horas 40 minutos.
OPCION C: 4 horas.
PREG20074764 Figuras 61,62 B
¢Cual es el tiempo de vuelo (trip time) de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones X-27?
OPCION A: 5 horas 5 minutos.
OPCION B: 6 horas 15 minutos.
OPCION C: 5 horas 55 minutos.
PREG20074763 Figuras 61,62 C
¢Cual es el tiempo de vuelo (trip time) de acuerdo alas Condiciones de
Operaciones X-1?
OPCION A: 4 horas 5 minutos.
OPCION B: 4 horas 15 minutos.
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PREG20074762 Figuras 59,60 B
¢Cud es el EPR méaximo continuo paralas Condiciones de Operaciones
T-5?
OPCION A: 2.00.
OPCION B: 2.04.
OPCION C: 1.96.
PREG20074906 ¢Queé simbolo indica la vel ocidad maxima de operacion de un avion? B
OPCION A: Vie.
OPCION B: Vmo/Mmo.
OPCION C: Vlo/Mlo.
PREG20074632 ¢Bajo qué condiciones es Vmc lamas ata? B
OPCION A: El peso bruto se encuentraen el valor maximo permisible.
OPCION B: El centro de gravedad se encuentra en la posicion posterior maxima
permisible.
OPCION C: El centro de gravedad se encuentra en la posicion delantera maxima
permisible.
PREG20074907 ¢Cud es el simbolo correcto de lavelocidad de crucero de disefio? A
OPCION A: Vc.
OPCION B: Vs.
OPCION C: Vma
PREG20074631 ¢Cual eslapérdida de rendimiento resultante si fallauno de los B
motores de un bimotor?
OPCION A: Reduccion de la velocidad aérea de crucero en 50%.
OPCION B: Reduccién del ascenso en 50% o0 mas.
OPCION C: Reduccion de todo €l rendimiento en 50%.
PREG20074861 Figura92 B
¢Cuadl es el empuje necesario para mantener vuelo nivelado a 140,000
libras, con tren de aterrizaje abgjo, flaps 25° y una velocidad aéreade
145 nudos?
OPCION A: 16,500 libras.
OPCION B: 18,100 libras.
OPCION C: 18,500 libras.
PREG20074677 Figuras21 a25 B
¢Cual es el consumo de combustible durante el tramo de crucero segin
las Condiciones de Operaciones BE-347?
OPCION A: 668 libras.
OPCION B: 718 libras.
OPCION C: 737 libras.
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PREG20074862 Figura92 A
¢Cuad es el cambio de resistencia al avance total para un avion de
140,000 libras si se variala configuracion de flaps 30°, tren de
aterrizaje abgjo, aflaps 0°, tren de aterrizaje arriba, a una velocidad
constante de 160 nudos?
OPCION A: 13,500 libras.
OPCION B: 13,300 libras.
OPCION C: 15,300 libras.
PREG20074676 Figuras21 a25 B
¢Cuél es el consumo de combustible durante el tramo de crucero segiin
las Condiciones de Operaciones BE-33?
OPCION A: 1,165 libras.
OPCION B: 1,373 libras.
OPCION C: 976 libras.
PREG20074863 Figura93 A
¢Cud eslamaxima velocidad sefid ada en |a carta mientras mantiene
una senda de planeo de 3° a un peso de 110,000 libras?
OPCION A: 136 nudos.
OPCION B: 132 nudos.
OPCION C: 139 nudos.
PREG20074675 Figurasdela2l ala25 C
¢Cuél es el consumo de combustible durante el tramo de crucero segiin
las Condiciones de Operaciones BE-327?
OPCION A: 1,028 libras.
OPCION B: 896 libras.
OPCION C: 977 libras.
PREG20074864 Figura93 B
¢Cuadl es el empuje necesario para mantener una senda de planeo de 3°
a 110,000 libras, con tren de aterrizaje abajo, flaps 30° y una velocidad
aérea de Vref +20 nudos?
OPCION A: 9,800 libras.
OPCION B: 11,200 libras.
OPCION C: 17,000 libras.
PREG20074694 Figura 40 B
¢Cud es el rendimiento de ascenso de un bimotor con ambos motores
operativos?
Altitud POr PreSION ......coeeeereeeeeieeee e 7,500 pies
Temperatura (OAT) v +5°C
(02 1< 1= o (o] S ON
OPCION A: 905 pies/min.
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OPCION B: 765 piesmin.
OPCION C: 1,080 pies/min.
PREG20074865 Figura 93 B
¢Cuadl es el empuje necesario para mantener vuelo nivelado a 110,000
libras, con tren de aterrizaje abajo, flaps 40° y una velocidad aérea de
118 nudos?
OPCION A: 17,000 libras.
OPCION B: 20,800 libras.
OPCION C: 22,300 libras.
PREG20074684 Figuras 27y 28 A
¢Cudl esladistancia de aterrizaje sobre un obstéculo de 50 pies de
acuerdo a las Condiciones de Operaciones B-36?
OPCION A: 1,900 pies.
OPCION B: 1,625 pies.
OPCION C: 950 pies.
PREG20074866 Figura93 A
¢Cuadl es el empuje necesario para mantener vuelo nivelado a 110,000
libras, con tren de aterrizaje arriba, flaps 25° y una velocidad aérea de
152 nudos?
OPCION A: 14,500 libras.
OPCION B: 15,900 libras.
OPCION C: 16,700 libras.
PREG20074695 Figura40 B
¢Cud es el rendimiento de ascenso de un bimotor con ambos motores
operativos?
AlLitud POF PreSION ....oveeeeeieieeeeeeee e 6,500 pies
Temperatura (OAT) oo +25°C
CAlENtAOON ... e OFF
OPCION A: 285 piesmin.
OPCION B: 600 pies/min.
OPCION C: 400 pies/min.
PREG20074857 Figuras 92 C

¢Cudl eslamaxima velocidad sefidada en |a carta mientras mantiene
una senda de planeo de 3° a un peso de 140,000 libras?

OPCION A: 127 nudos.
OPCION B: 149 nudos.
OPCION C: 156 nudos.
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PREG20074710 Figura43 A
Para un bimotor, ¢cudl esla distancia de aterrizaje con un solo motor
sobre un obstaculo de 50 pies?
PESO DIULO ..o 15,000 Ibs
Altitud por presion .........cccceeeeeeeceveece e 8,000 pies
Temperatura (OAT) ..o +20°C
OPCION A: 1,900 pies.
OPCION B: 1,800 pies.
OPCION C: 2,000 pies.
PREG20074845 Figura 88 B
¢Cudl es el peso de aterrizaje maximo que permite detenerse corto a
2,000 pies del extremo de una pista seca de 5,400 pies con reversasy
spoilers inoperativos?
OPCION A: 117,500 libras.
OPCION B: 136,500 libras.
OPCION C: 139,500 libras.
PREG20074697 Figura40 A
¢Cud es el rendimiento de ascenso de un bimotor con ambos motores
operativos?
AlLitud POF PreSION ....oveeeeieciieieeeee e 3,500 pies
Temperatura (OAT) oot -10°C
CAENtAOON ... s ON
OPCION A: 985 pies/min.
OPCION B: 1,300 pies/min.
OPCION C: 1,360 pies/min.
PREG20074844 Figura 88 B
¢Cuantos pies quedan tras aterrizar en una pista seca de 7,200 pies con
spoilers inoperativos a un peso bruto de 118,000 libras?
OPCION A: 4,200 pies.
OPCION B: 4,500 pies.
OPCION C: 4,750 pies.
PREG20074717 Figuras 45,46,47 B
¢Cuales son las velocidades V1y Vr paralas condiciones operacional es
A-5?
OPCION A: 110.4 nudos de V1, 110.9 nudos de Vr.
OPCION B: 109.6 nudosde V1; 112.7 nudos de Vr.
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PREG20074843 Figura 88 C
¢Cuan més larga es |a distancia de aterrizaje de pista seca empleando
frenos solamente en comparacion con el empleo de frenosy reversas
con un peso bruto de 114,000 libras?
OPCION A: 1,150 pies.
OPCION B: 500 pies.
OPCION C: 300 pies.
PREG20074716 Figuras 45, 46,47 B
¢Cuales son las velocidades V1y Vr paralas condiciones operacional es
A-4?
OPCION A: 128.0 nudos de V1; 130.5 nudos de Vr.
OPCION B: 129.9 nudos de V1, 133.4 nudos de Vr.
OPCION C: 128.6 nudos de V1; 131.1 nudos de Vr.
PREG20074821 Figuras 81,82,83 C
¢Cuad es el maximo EPR de despegue paralas Condiciones de
Operaciones G-5?
OPCION A: Motores 1y 3, 2.27; motor 2, 2.18.
OPCION B: Motores 1y 3, 2.16; motor 2, 2.14.
OPCION C: Motores 1y 3, 2.23; motor 2, 2.22.
PREG20074715 Figuras 45,46,47 A
¢Cuales son las velocidades V1y Vr paralas condiciones operacional es
A-3?
OPCION A: 136.8 nudos de V1; 141.8 nudos de Vr.
OPCION B: 134.8 nudos de V1; 139.0 nudos de Vr.
OPCION C: 133.5 nudos de V1, 141.0 nudos de Vr.
PREG20074822 Figuras 80 a83 B
¢Cuadl eslavelocidad de seguridad en el despegue paralas condiciones
operacionales G-17?
OPCION A: 122 nudos.
OPCION B: 137 nudos.
OPCION C: 133 nudos.
PREG20074714 Figuras 45, 46,47 C
¢Cuales son las velocidades V1y Vr paralas condiciones operacional es
A-2?
OPCION A: 129.7 nudos de V1; 134.0 nudos de Vr.
OPCION B: 127.2 nudos de V1; 133.2 nudos de Vr.
OPCION C: 127.4 nudos de V1, 133.6 nudos de Vr.
PREG20074823 Figuras 81 a 83 C
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OPCION A: 150 nudos.
OPCION B: 154 nudos.
OPCION C: 155 nudos.
PREG20074713 Figuras 45, 46,47 A
¢Cudles son las velocidades V1y Vr paralas condiciones operacionales
A-1?
OPCION A: 123.1 nudos de V1, 125.2 nudos de Vr.
OPCION B: 120.5 nudos de V1, 123.5 nudos de Vr.
OPCION C: 122.3 nudosde V1; 124.1 nudos de Vr.
PREG20074916 ¢QUEé requisito operacional se debe cumplir al efectuar un vuelo ferry A
en un avion propulsado por motores de turbina hacia otra base para
efectos de reparacion de un motor inoperativo?
OPCION A: S0l o los tripulantes técnicos que exige la regulacion deben estar a
bordo del avion.
OPCION B: El climaexistentey pronosticado parala salida, en rutay aproximacion
debe ser VFR.
OPCION C: No se debe transportar pasgjeros salvo €l personal de mantenimiento
autorizado.
PREG20074630 ¢Qué velocidad aérea se debe mantener si ocurre lafalla de un motor a B
una atitud por encimadel techo de monomotores?
OPCION A: vmc.
OPCION B: Vyse.
OPCION C: Vxse.
PREG20074915 ¢QUEé requisito operacional se debe cumplir al efectuar un vuelo ferry A
en un avion grande, propulsado por motores de turbina, si uno de sus
motores esta inoperativo?
OPCION A: L as condiciones meteorol 6gicas en € despeguey €l destino deben ser
VFR.
OPCION B: L as condiciones meteorol gicas deben ser mayores alos minimos VFR
basicos de todalaruta, o cua incluye despegue y aterrizaje.
OPCION C: No se puede efectuar el vuelo entre la puesta de sol oficial y €
amanecer oficial.
PREG20074629 ¢Como puede e aire con turbulencia causar un incremento en la A
velocidad de pérdida de un perfil aerodindmico?
OPCION A: Un cambio brusco en el viento relativo.
OPCION B: Unareduccion en €l angulo de atague.
OPCION C: Reduccién repentina en el factor de carga.
PREG20074914 ¢Queé requisito operacional se debe cumplir a efectuar un vuelo ferry A
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OPCION A: L as condiciones meteorol 6gicas en € despeguey €l destino deben ser
VFR.
OPCION B: No se puede efectuar el vuelo entre la puesta de sol oficial y €
amanecer oficial.
OPCION C: L as condiciones meteorol 6gicas deben ser mayores alos minimos VFR
basicos de toda laruta, 1o cua incluye despeguey aterrizaje.
PREG20074628 ¢Para cudes de las siguientes aeronaves es necesariala"zonalibre de B
obstaculos (Clearway)" de una pista especifica para calcular las
limitaciones de peso de despegue?
OPCION A: Aquellas aeronaves de transporte de pasajeros certificadas entre el 26
de Agosto de 1957 y el 30 de Agosto de 1959.
OPCION B: Aeronaves de transporte propul sadas por motores a turbina certificadas
con posterioridad a 30 de Setiembre de 1958.
OPCION C: Aeronaves de transportador aéreo con matricula estadounidense con
posterioridad al 29 de Agosto de 1959.
PREG20074913 Un explotador comercial planea efectuar un vuelo ferry en un avién B
grande, cuatrimotor, con motores reciprocos, de una estacion a otra con
el objeto de reparar un motor inoperativo. ¢Cuél esuno delos
requisitos operacionales para los vuel os con tres motores?
OPCION A: El peso bruto de despegue no debe ser mayor a 75% del méaximo peso
bruto certificado.
OPCION B: L as condiciones meteorol 6gicas en |0s aeropuertos de despegue y
destino deben ser VFR.
OPCION C: La distancia de despegue cal culada para alcanzar V1 no debe ser mayor
a 70% de lalongitud de pista efectiva.
PREG20074627 ¢Qué longitud de pista ef ectiva necesita un avion propul sado por B
turborreactores en €l aeropuerto de destino si se haemitido un
prondstico de pistas hiumedas o resbal osas a la hora estimada de
llegada?
OPCION A: 70% delapistarea disponible, desde una altura de 50 pies por encima
del umbral.
OPCION B: 115% de lalongitud de pista que necesita una pista seca.
OPCION C: 115% de lalongitud de pista que necesita una pista himeda.
PREG20074912 ¢QUEé requisito operacional debe cumplir un explotador comercia a C
efectuar un vuelo ferry en un avién grande, trirreactor, de una estacion
aotracon el objeto de reparar un motor inoperativo?
OPCION A: La distancia de despegue calculada para alcanzar laV1 no debe ser
mayor a 70% de lalongitud de pista efectiva.
OPCION B: El clima existente y pronosticado parala salida, en rutay aproximacion
debe ser VFR.
OPCION C: No se debe transportar pasajeros.
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PREG20074718 Figuras 48,49,50 A
¢Cudl esladistancia cubiertaen el terreno durante un ascenso en ruta
paralas Condiciones de Operacion W-1?
OPCION A: 104.0 millas nauticas.
OPCION B: 99.2 millas nauticas.
OPCION C: 109.7 millas nauticas.
PREG20074911 ¢Cuadl es el areaidentificada por € término "zona de parada’ B
(Stopway)?
OPCION A: Un &rea, como minimo del mismo ancho que la pista, capaz de soportar
la carga de una aeronave durante un despegue normal.
OPCION B: Un érea designada para ser utilizada en la desacel eracion de un
despegue abortado.
OPCION C: Un &rea, no tan ancha como la pista, capaz de soportar la carga de una
aeronave durante un despegue normal.
PREG20074635 ¢Queé performance es caracteristica de vuelo aL/D maximo en una A
aeronave accionada por hélice?
OPCION A: Maximo rango y planeo de distancia.
OPCION B: El mejor &ngulo de ascenso.
OPCION C: M &xima autonomia.
PREG20074910 ¢Cual es el nombre de un plano més alla del extremo de una pista que A
carece de obstrucciones y puede ser considerada para calcular la
performance de una aeronave propul sada por turbinas?
OPCION A: Zonallibre de obstacul os (Clearway).
OPCION B: Zona de parada (Stopway).
OPCION C: Plano libre de obstruccion.
PREG20074672 Figurasdela2l ala25 A
¢Cual es el tiempo en rutadel tramo de crucero segun las Condiciones
de Operaciones BE-34?
OPCION A: 1 hora 6 minutos.
OPCION B: 1 hora 3 minutos.
OPCION C: 1 hora 11 minutos.
PREG20074909 ¢Cual es el simbolo correcto de lavelocidad en pérdida o la velocidad B
minima de vuel o estable en la que se puede controlar |a aeronave?
OPCION A: Vso.
OPCION B: Vs.
OPCION C: Vsl.
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PREG20074647 Figural3 A
¢Cuadl eslacarrerade despegue en € terreno y lavelocidad V1 dadas
las siguientes condiciones?
AlLITU POI PrESION ..ot 3,000 pies
Temperatura (OAT) .o -10°C
=S LSO 15,000 Ibs
Componente de viento ..........ccceeveevennee 8 nudos de viento de cola
Aletascontrahielo .........cccoovevvvenecce e, Extendidas
OPCION A: 2,200 pies, 105 nudos.
OPCION B: 2,000 pies, 113 nudos.

OPCION C: 1,900 pies, 103 nudos.




